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. Muestre que si ag, a1, . . . a, son nimeros enteros y r es un nimero racional que satisface la ecuacion

"+ ap_1 2"+ - 4+ a1 x + ap = 0 entonces r es un niimero entero.

. Determine los valores maximo y minimo de la funcién

1
flz,y) =:L‘2—2xy+§y3

en el cuadraddo con vértices opuestos en los puntos (1,1) y (—1,—1)

. Sean S un subconjunto de R" y {x,}°%; una sucesién contenida en S. Si f : S — R", es una
funciéns continua en S, diga cudl(es) de las siguientes afirmaciones deben ser ciertas (justifique
cuidadosamente sus respuestas)

a) si {z,} es una sucesién de Cauchy entonces {f(x,)}52; es de Cauchy
b) si S es acotado y {z,}5° es convergente, entonces {f(x,)}52; es convergente
c) si{f(zn)}>2, es convergente, S es compacto

3 o o
d) si S es cerrado y {z,}72, es convergente, entonces {f(z,)} > es convergente
. Dada una sucesién de nimeros reales {a,}°° ; que converege a | determine si la suecsién

ap+ag+---+an
n

by, =

es es 0 no convergente convergente y en el primer caso determine su limite.

. Demuestre que la sucesién
ap = \/5, Gn+1 =V2ap, n=1,2,...

converge y calcule su limite. ;Qué ocurre si a; = 37

. Considere la sucesiéon de funciones

Fulz) = mi - zel0

a) Obtenga el limite puntual de la sucesién

b) Es la convergencia uniforme en [0,1]? en (0,1)? en (3, 1]?

¢) Si f(z) = lmy oo fu(z), jes cierto que lim, oo fol fn(z)dz = fol f(z)dx?



